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  کدام یک از مجموعه هاي زیر نسبت به عمل جمع بسته است؟   1
  مجموعه اعداد اول ) 2                            5/0مجموعه اعداد گویاي کوچکتر از  ) 1
  3مجموعه اعداد صحیح زوج و مضرب ) 4مجموعه اعداد صحیح که مضرب سه نیستند                    ) 3

   چند زیر مجموعه دارد؟  " banana  "مجموعه حروف   2
1 (8                         2 (16                     3 (32                      4 (4  

کدام یک از گزینه ها زیر مجموعه    3  5432 ,,,A   است؟   
1 ( 543 ,,                  2 ( 53 ,                   3 ( 54 ,                  4 ( 32,  

مجموعه   4      3333333333   چند زیر مجموعه دارد؟ ,,,,,,,,,
1 (4           2 (16                 3 (1024                4 (1  

  ه درستی نشان داده است؟  را بB    وAکدام گزینه اشتراك دو مجموعه  5
1  ( BxوAxx /                                     2 ( BxAxx  ,/    
 3 ( BxAxx  ,/                                     4 ( BxAxx / 

مجموعه   6  Nxx     ت؟  چند عضوي اس11/
  صفر) 4بی نهایت                     ) 3                   2) 2                 1) 1

دو مجموعه  7 7312 ,, yxA  و xB 657 ,, مساویند  مقدار yx  کدام است؟   
1 (3                 2 (4                    3 (5                  6 (7  

 تا کم می شود این 896اگر از تعداد عضوهاي یک مجموعه سه عضو کم کنیم تعداد زیر مجموعه هاي آن  8
  مجموعه چند عضوي بوده است؟    

1 (6                    2 (9               3 (8                     4 (10  
   کدام است؟ BAباشد BAاگر   9

1 (B                  2 (A                     3 (                      4 (0  
   کدام است؟ BAباشد BAاگر   10

1 (B                  2 (A                     3 (                      4 (A  
 دو مجموعه دلخواه باشند آنگاه  B  و Aاگر 11  BBA  کدام است؟    

1 (B                  2 (A                     3 (BA                      4 (AB   
کدامیک از اعداد زیر متعلق به مجموعه    12 ...,,,, 7412    است؟   

1 (33                          2 (85                      3 (57                          4 (41  
 دو مجموعه دلخواه باشند آنگاه  B  و Aاگر 13  ABA  کدام است؟    

1 (B                  2 (A                     3 (BA                      4 (AB  
  باشند  نفر 30 نفر از هر دو خورده اند اگر در این مهمانی 7 نفر شیرینی و 17 نفر میوه و 18در یک میهمانی  15

  چند نفر نه میوه و نه شیرینی خورده اند؟ 
1 (3                             2 (5                        3 (4                             4 (2  

 نفر عضو تیم والیبال هستندچند نفر عضو هر دو  تیم 16 نفر عضو تیم فوتبال و 17 نفره 28در یک کلاس  16
  هستند؟ 

1( 5                       2 (4                     3 (3                   4 (2  
  کدام گزینه نادرست است؟  17

1 (QW               2 (QQN              3 (NW              4 (NNZ   

  انجام محاسباتمحل 

 یا



مجموعه   18 QxxxA  ,/    برابر با کدام گزینه است؟ 52

1 ( 5                              2 (








5
1                           3 (                        4 ( 5     

   دام گزینه مربوط به نمودار ون  مقابل است؟ک 19
1  (CCBA )(                   2  ( CBAC    
3 ()( BAC                    4   (CCBA  )(  
                                                                                                                            

  کدام درست  است؟  20
1 (QQR             2 (0QQ          3 (ZR                 4 (WZQ   

  کدام درست  است؟  21
RQR            2 (QQR             3 (ZQN             4 (NNZ   

  کدام کسر با بقیه فرق دارد؟   22

1 (12
3                  2 (50

4                       3 (32
9                   4 (42

7  
    بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 512عدد    23

  -12 و - 11) 4                   -11  و -10) 3                 - 10 و - 9) 2                -9  و - 8)   1
  ست؟ کدام عدد گنگ ا  24

1 (  212                        2 (


2
1

                     4 (14/3مجذور ) 3              
  کدام درست است؟   25

  دي گویا و گنگ ، گنگ استجمع عد) 2            جمع عددي گویا و گنگ ، همواره گویا است     ) 1
 اختلاف دو عدد گنگ همواره گنگ است) 4            ضرب دو عدد گنگ همواره گنگ است            ) 3

  کدام گزینه یک عدد اصم است  26

1 (144169              2 (164                 3 (523 /                  4 (
3

75 

27  
 برابر عدد  9

4
11

11
11




    کدام است؟        

1 (10                     2 (14                  3 (16                 4 (24  
  کدام صحیح  نیست؟   28

1 (QQR              2 (QQR          3 (QQ                4 (NZR   
  

    چه عددي را نشان می دهد؟ Aنقطه نمایش   29
                                                        

1 (16                         2 (16   
3 (61                    4 (61  
  
  

١ 

١ 

٣ ٢ ١ ٠ -١ -٣ -٢ ۴ 
A ٠ 



  از خصوصیات متوازي الاضلاع نیستیک کدام   30
  قطر ها مساویند) 2قطر ها منصف یکدیگرند                        ) 1
  زاویه هاي مجاور مکملند) 4زاویه هاي مقابل مساویند                     ) 3

سانتی متر است فاصله آن دو نقطه  4  است اگر فاصله دو نقطه روي نقشه 100000 به 1نقشه اي  مقیاس   31
  روي نقشه کدام است؟ 

1 (40        2 (4        3 (400              4 (4/0   
  :ها  هر مثلث محل برخورد عمود منصفدر   32

  از سه ضلع مثلث به یک فاصله است) 2                                 درون مثلث           ) 1
  بیرون مثلث) 4از سه راس مثلث به یک فاصله است              ) 3

  جمله درست است؟ کدام   33
  در مثلث قائم الزاویه هر نیمساز ، میانه هم است) 2   هم است نیمساز ، میانه  هردر مثلث متساوي الساقین) 1
  در هر مثلث نیمساز ، میانه هم است) 4      میانه هم است، لث متساوي الاضلاع هر نیمسازثمدر ) 3

  درست است؟ کدام   34
   داخل مثلث است       ، سه ارتفاعمثلث محل برخورددر ) 1
   داخل مثلث است ،در مثلث قائم الزاویه محل برخورد ارتفاع ها) 2
   داخل مثلث قرار می گیرد ،در هر مثلث محل برخورد عمود منصفها) 3
   داخل مثلث است ،در مثلثی که هر سه زاویه تند باشد محل برخورد ارتفاع ها) 4

  مثلث قائم الزاویه محل برخورد ارتفاعات کجا قرار دارد؟ در   35
  روي راس قائمه) 4وسط وتر               ) 3بیرون مثلث               ) 2داخل مثلث             ) 1

  :هر مستطیل در   36
  قطرها بر هم عمودند) 2قطرها نیمساز زاویه مقابل است                     ) 1
  قطر ها عمود منصف یکدیگرند) 4زاویه هاي مقابل مکملند                          ) 3

  نادرست است؟  کدام  37
  هر مستطیل نوعی متوازي الاضلاع است) 2هر مربع نوعی لوزي است                  ) 1
  هر مربع نوعی متوازي الاضلاع است) 4هر لوزي نوعی مربع است                  ) 3

   است مساحت آن کدام است؟ 8مربعی قطر   38
1 (64                    2 (32                 3 (16                      4 (48  

  مربوط به هم نهشتی مثلثها نیستکدام   39
  دو زاویه و ضلع بین) 4    وتر و زاویه تند       ) 3سه زاویه              ) 2سه ضلع                    ) 1

  اضلاع یک مثلث نیست کدام   40
   2 و 9 و 9) 4               6 و 5 و 4) 3                 3 و 3 و 3) 2                       3 و 2 و 1) 1

 هادي زارع پور************** پناه حق باشیددر 


